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COLÉGIO TÉCNICO DE CAMPINAS 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DA CONGREGAÇÃO DO COLÉGIO TÉCNICO 

DE CAMPINAS. Aos catorze dias de novembro de 2023, às 13h, foi realizada a 9ª Reunião ordinária 

da Congregação do Colégio Técnico de Campinas (CTC)/2023, no Laboratório Multidisciplinar do 

Colégio Técnico de Campinas, sob a Presidência do Profa Dra Cíntia Kimie Aihara Nicoletti, com 

a presença dos seguintes Conselheiros (as): Izael Gressoni Júnior, Geraldo Machado Barbosa, 

Giselle Aparecida de Arruda Mello Martins, Francisco da Fonseca Rodrigues, Michel Sadalla Filho, 

Vanessa Petrilli Bavaresco, Célia Regina Duarte, Marilda Truzzi, Guilherme Bezzon, Marco Aurélio 

Filier, Itamar Vieira, Edson Joaquim dos Santos, Renata Altenfelder Garcia Gallo, Mauro Noda, 

André Luís dos Reis Gomes de Carvalho, Teresa Helena Portella Freire de Carvalho, Maria Eduarda 

de Jesus Padovan, Laura Nakamura Mayo Lacorte. Membro suplente ouvinte Alessandra Cristina de 

Oliveira Bueno. Ausências justificadas Fábio da Silva Bozolan, Fabiane de Moraes Rodrigues e 

Wolney Netto Junior. Ausência sem justificativa Stenyo Ricardo Porte Silva. Profa. Cíntia inicia a 

reunião agradecendo a presença de todos, justificando a ausência do Prof. Luiz Seabra, relata que o 

professor foi convidado para estar no Senador Federal na sessão espacial em comemoração ao Dia 

Educação Profissionalizante e Tecnológica, e apresenta a ORDEM DO DIA. 1. ORDEM DO DIA. 

1.1-Ata da 8ª Reunião Ordinária de 10 de outubro de 2023. Profa. Cíntia pergunta se há alguma 

consideração, não havendo manifestação a votação foi iniciada. ITEM 1.1- APROVADO POR 14 

VOTOS FAVORÁVEIS E 2 ABSTENÇÕES. Profa. Cíntia apresenta o item 1.2- Ata da 7ª reunião 

Extraordinária de 18 de outubro de 2023. Profa. Cíntia pergunta se há alguma consideração, não 

havendo manifestação a votação foi iniciada. ITEM 1.2 APROVADO POR 14 VOTOS 

FAVORÁVEIS E 2 ABSTENÇÕES. Profa. Cíntia pergunta se há algum destaque em relação aos 

demais itens da Ordem do Dia. Prof. Mauro Noda destaca o item 1.7,  não havendo mais destaques 

os itens 1.3, 1.4, 1.5, 1.76 e 1.8 serão votados em bloco. 1.3 Departamento de Plásticos- Abertura 

de Processo Seletivo Sumário, para contratação de docente em jornada de 40h, em substituição 

temporária ao professor Wolney Netto Jr, que solicitou fruição de férias e licença-prêmio a partir de 

setembro de 2024, com vistas a se aposentar ao final do período; 1.4-Departamento de 

Enfermagem- Proposta de Prorrogação do Contrato das professoras Katiane de Assis Mais Andrade, 

Priscila Peruzzo Apolinário, Fernanda Kager, com vencimento de contrato em março de 2024, 

contratadas para reposição dos estágios que foram suspensos em razão da Crise Sanitária da Covid -

19; 1.5- Departamento de Enfermagem- Proposta de Prorrogação do Contrato das professoras 

Marcela Astolphi de Souza, Ana Laura Salomé Lourencetti, Flavia Correa Porto de Abreu DAgostini 

e Elizabete Da Silva Antônio Duarte, com vencimento de contrato em abril de 2024, contratadas 

para reposição dos estágios que foram suspensos em razão da Crise Sanitária da Covid-19; 1.6- 

Portaria Interna CTC 018/2023- Comissão Gincana Cultural COTUCA 2023; 1.8- Departamento 

de Enfermagem- Banca examinadora para escolha de docente para ministrar junto ao Departamento 

de Enfermagem, conforme Edital 007/2023, referente ao 12-P-50471/2022, Edital 007/2023. ITENS 

1.3, 1.4, 1.5, 1.6 E 1.8 APROVADOS POR 16 VOTOS FAVORÁVEIS. Profa. Cíntia passa a 

palavra ao Prof. Mauro Noda para fazer o destaque. Prof. Mauro Noda pergunta, a pedido do Prof. 

César Sampaio, quem fará a convocação dos professores para correção das redações. Profa. Renata 

esclarece que conversou com a Profa. Simone e não precisará convocar todos os corretores, ela 

convidará duas pessoas para isso, informa que enviará um e-mail para Prof. Simone com cópia para 
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Prof. César Sampaio. Não havendo mais manifestações a votação foi iniciada. 1.7- Edital de Vagas 

Remanescentes- Cursos Técnicos Modalidade B e Especialização Técnica Modalidade C. ITEM 

1.7 APROVADO COM 16 VOTOS FAVORÁVEIS. Encerrada a Ordem do Dia, Profa. Cíntia 

esclarece que passará a palavra à Profa. Renata para apresentar o item 2.2.6- Aprovação do Relatório 

do GT sobre as adequações acadêmicas no Colégio Técnico de Campinas, com base nas orientações 

do Conselho Estadual de Educação (CEE), demandadas pelo Decreto 67.941/23 do Estado de São 

Paulo, explica que devido à urgência precisará ser votado. Profa. Renata explica que as adequações 

propostas são necessárias para que nossos alunos tenham o direito a realizar o Provão Paulista , para 

isso é preciso seriar, o que impossibilita seguir com as DP’s conforme atualmente é feito. Desta 

forma foi decidido pela anualização das grades dos cursos Integrados e alguns cursos de 

Concomitância Externa acompanharão essa anualização. Esclarece que foi criado um Grupo de 

Trabalho que estudou o Decreto, verificou a situação do Colégio e fez as propostas aqui 

apresentadas. Acrescenta que no dia 31 de outubro de 2023 foi realizado um CID estendido para 

discussão e aprovação das propostas, informa que o relatório foi enviado a todos os departamentos 

e que durante as discussões foram realizados os registros, explica que toda essa documentação , 

inclusive o registro das discussões realizadas no dia 31 de outubro foi compartilhada no drive para 

que todos os membros da Congregação tenham acesso. Explica a urgência das aprovações visto que 

os alunos e seus respectivos responsáveis deverão ser chamados para ciência. Marilda pergunta se 

as alterações serão apenas para os Cursos Integrados e se é obrigatório que todos os cursos sejam 

anuais. Renata responde que os cursos de Concomitância Externa não têm a necessidade de 

anualização, mas que alguns o farão. Teresa Helena pergunta se os alunos reprovados em quatro 

disciplinas ou mais serão reprovados por série. Renata responde que um professor, no Conselho de 

Classe, pode fazer um destaque para aprovação do aluno, o Conselho indicará se fará a PP 

(Progressão Parcial). Edson coloca que no CID havia feito um destaque sobre a Aprovação por série, 

destaca que a proposta foi para que pudesse haver destaque para reprovação por série para alunos 

com reprovação em três disciplinas. Renata explica que as propostas aprovadas no CID foram: 

alunos reprovados em quatro disciplinas- reprovação por série com destaque para aprovação; alunos 

reprovados em uma, duas ou três disciplinas- Aprovação por série com indicação de PP pelo 

Conselho. Edson propõe que no caso de três reprovações que o professor possa fazer o destaque para 

reprovação por série (após argumentações Prof. Edson retirou a proposta). Mauro Noda  que entende 

a urgência da aprovação, porém coloca gostaria de deixar registrado a posição do Departamento de 

Ciências, coloca que é uma preocupação o fato de que as PP’s possam gerar uma sobrecarga maior 

sobre os alunos e professores, desta forma o Departamento pensa em indicar aprovação sem PP. 

Michel pergunta se cada departamento fará a organização sobre as PP’s. Renata responde que sim , 

destaca que a DEEPU solicitou que seja elaborado um documento com as necessidades relativas ao 

oferecimento das PP’s. Prof. Mauro Noda retoma a palavra e comenta sobre a proposta do GT sobre 

as médias semestrais e a recomendação do número de avaliações. Prof. Francisco justifica que os 

alunos precisam apresentar bom desempenho, demonstrar conhecimento nos dois semestres. Prof. 

Mauro Noda questiona a mudança das regras para os alunos que estão em curso. Profa. Renata 

esclarece que deve haver a mudança para que todos os alunos possam participar do Provão Paulista, 

explica a necessidade da seriação, explica que seriar implica dizer em que série o aluno estará 

matriculado e coloca que o Conselho decidirá se o aluno será aprovado ou reprovado. Profa. Vanessa 

coloca que entende que a obrigação é seriar, porém devemos dar a oportunidade ao aluno de seguir 

na série seguinte com a PP, destaca que o Conselho é soberano, acredita que a discussão deve ser 

para encontrar caminhos para que o aluno não seja prejudicado. Profa. Giselle  comenta que para o 

Departamento de Enfermagem é inviável ter um aluno aprovado por série tendo sido reprovado em 
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Fundamentos para Enfermagem, disciplina estruturante do curso, acrescenta que o departamento não 

tem como assumir mais uma disciplina, propõe que a reprovação nesta disciplina implique na 

reprovação por série do aluno. Profa. Renata propõe que se pense em estratégias de acompanhamento 

dos alunos que apresentem dificuldades logo no início do ano letivo, destaca que outros 

departamentos também possuem disciplinas estruturantes e que todos devem refletir sobre qual a 

melhor forma de fornecer auxílio para esse aluno, propõe que os departamentos elenquem quais são 

essas disciplinas. Profa. Giselle destaca que a disciplina citada anteriormente é de extrema 

importância para o prosseguimento do curso. Profa. Cíntia pergunta para Profa. Giselle se ela quer 

fazer uma proposta para votação. Profa. Giselle coloca que a leitura do Departamento de 

Enfermagem é diferente da leitura do Departamento de Ciências, que as disciplinas técnicas são 

responsáveis pela formação do aluno para o mercado de trabalho. Prof. Francisco argumenta que 

devemos encontrar um consenso, sugere que no CID seja solicitado aos departamentos que elenquem 

as disciplinas para as quais o Conselho devam ter um olhar com maior atenção, destaca que temos 

que ter valores quantitativos, mas sem esquecer dos aspectos qualitativos, considera que o aluno 

bem formado no primeiro ano consegue seguir melhor nos demais anos. Profa. Cíntia solicita ao 

Prof. Francisco que faça uma proposta. Profa. Giselle coloca que o Departamento de Enfermagem 

não assumirá a PP de Fundamentos de Enfermagem, não concordam que o aluno faça essa PP, 

salienta que a proposta do departamento é que o aluno retido nessa disciplina seja reprovado por 

série. Prof. Francisco destaca que os departamentos podem elencar as disciplinas estruturantes, 

porém a decisão final cabe ao Conselho de Classe, o aluno irá para o Conselho com a indicação do 

departamento de um olhar mais apurado para a formação técnica do aluno. A discente Laura faz 

questionamentos sobre a situação dos alunos que estão cursando o segundo ano e estão cumprindo 

DP’s, pergunta se não seria possível que as mudanças iniciassem para os primeiros anos ingressantes 

em 2024. Profa. Renata responde que a mudança deve ser para todos, caso contrário os alunos terão 

problemas para participar do provão paulista e explica que a Direção de Ensino fará um 

levantamento para verificar a situação de cada aluno com DP. Laura pergunta se será possível 

realizar as DP’s como PP’s, mostra preocupação com a evasão escolar. Profa. Renata ressalta que 

todos os casos serão estudados cuidadosamente. Prof. Michel comenta que no Colégio temos uma 

grande diversidade, mas temos espaço para discussão, destaca que reviu sua posição após o último 

CID, analisou a Deliberação CEE 155/2017 que cita a análise global do aluno, porém no Colégio 

temos a especificidade na formação, assim que temos que buscar o consenso, o aluno tem direito ao 

Conselho, mas podemos discutir o que é fundamental para o curso, propõe um diálogo entre os 

departamentos e que se faça um acordo de reprovação para os alunos retidos nas disciplinas 

estruturantes do curso, sobre as médias considera que devamos ter um mecanismo para garantir 

rendimento mínimo em cada semestre, temos que ter clareza do que é esse mínimo, acredita que nos 

cursos anuais os alunos terão mais tempo para recuperar as notas, lê o parágrafo três da página seis 

do relatório final do Grupo de Trabalho, solicita uma alteração na última frase: “A média do semestre 

não ultrapassará a nota 5,0 (cinco) e não será inferior à média semestral”, após a recuperação.  Prof. 

Francisco apresenta a proposta de destaque para votação: Os departamentos poderão indicar ao 

Conselho de Classe/Série disciplinas estruturantes do primeiro ano de seus respectivos cursos. 

Essa ação tem como intuito orientar o conselho sobre as especificidades voltadas à formação 

dos alunos. Prof. Mauro Noda destaca que é importante saber se os alunos estão tendo a 

oportunidade de ter várias avaliações. Profa. Renata lembra a todos que para que haja o 

acompanhamento por parte do setor de orientação educacional é necessário que os professores 

lancem as notas parciais. Profa. Giselle retoma sobre a importância da formação técnica, destaca 

que quando estão em campo têm que cuidar do aluno e do paciente. Profa. Cíntia pergunta ao Prof. 
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Michel se ele fará uma proposta sobre a nota mínima para o semestre. Prof. Michel diz que não fará 

a proposta, mas considera que temos a nota mínima. Prof. Chico considera que a proposta do Grupo 

de Trabalho sobre a média está boa. Profa. Teresa Helena comenta sobre o curso de Enfermagem e 

destaca a especificidade do curso e a importância e a complexidade da realização do estágio , 

comenta que é importante elencar qual disciplina é indispensável para o prosseguimento dos estudos . 

Profa. Renata explica que entende a importância das disciplinas técnicas na formação dos alunos, 

mas destaca que temos que seguir a legislação, acrescenta que a Deliberação orienta os Conselhos 

na análise global do aluno. Itamar pede à palavra e passa à Alessandra que comenta os departamentos 

podem pensar em elencar as disciplinas estruturantes do curso e os conceitos que devem ser 

retomados com os alunos que poderão ser aprovados pelo Conselho. Profa. Renata sugere que no 

CID seja solicitado aos departamentos que elenquem as disciplinas e que após seja feita uma 

portaria. Prof. Edson argumenta que tem que ser bastante prudente na reprovação de série, pois 

poderemos ter turmas muito grandes, compreende que temos especificidade, mas temos que ser 

prudentes também. Após as deliberações, Profa. Cíntia pergunta se há concordância que o item 2.2.6-

Aprovação do Relatório do GT sobre as adequações acadêmicas no Colégio Técnico de Campinas, 

com base nas orientações do Conselho Estadual de Educação (CEE), demandadas  pelo Decreto 

67.941/23 do Estado de São Paulo, seja colocado para votação como Ordem do Dia. Não havendo 

manifestação contrária a votação foi iniciada. APROVADO PARA IR PARA ORDEM DO DIA 

POR 13 VOTOS FAVORÁVEIS E 1 ABSTENÇÃO. Profa. Cíntia. Profa. Cíntia explica que 

serão votados o Relatório final e os Parâmetros e após isso será votado o destaque que o Prof. 

Francisco apresentou e pergunta se há mais alguma consideração, não havendo manifestação a 

votação foi iniciada. Votação pela aprovação do Relatório final e Parâmetros para o Conselho de 

Classe/ série para 2023. Os Parâmetros são: ● Os alunos que não obtiverem média igual ou maior 

que 5,0 (cinco) em quatro ou mais disciplinas serão levados para o conselho de classe com indicação 

de reprovação na série cursada, para os cursos anuais; ou no semestre cursado, para os cursos 

semestrais. Os membros do conselho podem fazer destaques para aprovação de qualquer aluno que 

se enquadre nessa situação, quando julgarem necessário. ● Os alunos que não obtiverem média  igual 

ou maior que 5,0 (cinco) em três, duas ou uma disciplina serão levados para o conselho de classe 

com indicação de aprovação na série cursada, para os cursos anuais; ou no semestre cursado, para 

os cursos semestrais. Os membros do conselho podem fazer destaques para reprovação de qualquer 

aluno que se enquadre nessa situação, quando julgarem necessário. ● O conselho de classe indicará 

se o aluno terá que cumprir a Progressão Parcial na disciplina ou nas disciplinas em que o seu 

rendimento acadêmico for menor que 5 (cinco). ● Para registro de voto no conselho, cada professor 

do aluno tenha um voto no conselho quando deliberada a situação do estudante, mesmo se o docente 

ministrar mais de uma disciplina para o aluno. ● Os alunos que estão cursando disciplinas no 

segundo semestre do ano de 2023 poderão fazer recuperação final das disciplinas nas quais não 

obtiverem rendimento satisfatório, isto é, média menor do que 5,0 (cinco). Essa proposição indica 

que não há pré-requisito para os alunos que estão cursando disciplinas no segundo semestre do ano 

de 2023 realizarem a recuperação final. Não havendo mais manifestações a votação foi iniciada. 

RELATÓRIO COMPLETO E PARÂMETROS PARA 2023 PARA CONSELHO DE CLASSE/ 

SÉRIE APROVADOS POR 12 VOTOS FAVORÁVEIS, 1 CONTRÁRIO E 1 ABSTENÇÃO. 

Nesse momento Profa. Cíntia coloca o destaque do Prof. Francisco para votação. DESTAQUE 

proposto pelo Prof. Francisco: Os departamentos poderão indicar ao Conselho de Classe/Série 

disciplinas estruturantes do primeiro ano de seus respectivos cursos. Essa ação tem como intuito 

orientar o conselho sobre as especificidades voltadas à formação dos alunos. Profa. Cíntia pergunta 

se há mais alguma consideração, não havendo manifestação a votação foi iniciada. DESTAQUE 
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APROVADO POR 14 VOTOS FAVORÁVEIS E 1 ABSTENÇÃO. Encerrada a votação, Profa. 

Cíntia informa que retornaremos aos EXPEDIENTE. 2.1- Direção Geral e Associada. Profa. Cíntia 

informa que o calendário dos Colegiados para o ano de 2024 foi compartilhado para que todos 

possam ter acesso e esse será votado na próxima reunião Ordinária. Sobre os informes CAD, CVD 

e CEPE. CVD informa que foram aprovados os seguintes itens:  Prorrogação do contrato do Prof. 

Caio Oriente e do Prof. Jeverson Amaral, sobre a prorrogação do contrato do Prof. Tiago Coelho 

informa que o item foi retirado de pauta, pois não houve retorno da Procuradoria Geral; foi aprovado 

o calendário de reuniões da CVD para 2024 e finalizando houve a solicitação da Profa. Maria Luiza 

e do Prof. Sarti para que todas as unidades detalhem e esclareçam melhor as solicitações de 

contratações temporárias/emergenciais. Sobre a CEPE não teve assuntos relativos ao COTUCA. 

Sobre a CAD informa sobre o processo de progressão da Carreira PAEPE e as alterações nas 

Deliberações que regulamentam o processo (Deliberações A-032/2022, Deliberação A-09/2022 e 

Deliberação A-035/2022); sobre a solicitação do COTUCA de atribuição de uma vaga e recursos 

para a contratação de um docente em 30h para o Departamento de Mecânica, até que se conclua os 

trâmites do Processo de Seleção Pública; foi apresenta a minuta que altera a Deliberação CAD A-

10/2023 que dispõe sobre a instituição do controle eletrônico de jornada para os servidores da 

Unicamp, o conselheiro Adilton falou sobre o sistema de controle de frequência através do ponto 

eletrônico; Profa. Raquel informou sobre a criação de mestrado profissional em Tecnologias Digitais 

para a Educação; Prof. Sarti informou sobre a queda do ICMS, na ordem de 10%; foi informado que 

nos dias 27, 28 e 29/11 haverá para os diretores um treinamento sobre a nova Lei de Licitações. 

Encerrado os comunicados da Direção Geral e Associada, Profa. Cíntia passa a palavra ao Prof. Izael 

para os informes da Direção Administrativa. 2.3- Direção Administrativa. Prof. Izael inicia 

cumprimentando a todos e informa que os projetores foram instalados com o auxílio dos Professores 

César Sampaio, Jodir, Fábio de Geografia e a Profa. Célia, agradece a colaboração e empenho dos 

mesmos. Informa que chegaram 20 novos ventiladores que estão sendo instalados nas salas de aula 

pelo Zezinho. Sobre a compra de ar condicionado explica que estamos aguardando a abertura do 

edital do CEMEQ para iniciar as compras e não temos a previsão de quando isso ocorrerá, acrescenta 

que todas as solicitações de compra de ar condicionado têm que aguardar a abertura desse edital. 

Explica que o Colégio enviou o PCA (Plano de compras Anual) para a Universidade, mas agora 

temos que aguardar devido aos trâmites da nova Lei de Licitação. Profa. Cíntia informa que no dia 

28 de novembro a Direção terá uma reunião com a Segurança Pública do Munícipio de Campinas 

sobre um trabalho em conjunto sobre possibilidades para melhoria da segurança no entorno do 

Colégio. 2.2- Direção de Ensino. Sobre o Calendário Acadêmico 2024 informa que será 

encaminhado para o CID e posteriormente votado na Congregação, haverá Congregação 

Extraordinária no começo de dezembro. Sobre o Provão Paulista esclarece que no dia de hoje, 14/11, 

houve uma apresentação virtual da SEDUC onde foram passadas algumas informações, a aplicação 

das provas se inicia no dia 28/11, nos dias do provão só poderão estar presentes no Colégio os 

diretores, as provas serão aplicadas por pessoas que não trabalham na escola, os alunos farão prova 

no próprio colégio, somente os alunos que farão a prova poderão estar presentes, agradece a 

Alessandra pelo trabalho realizado para que as inscrições pudessem acontecer, a SEDUC solicitou 

as listas de um dia para o outro. Prof. Edson elogia o trabalho realizado, porém faz uma crítica à 

administração estadual, considera um atropelo a forma como esse processo está sendo realizado, 

considera ruim a decisão da Universidade em aceitar o provão paulista da forma como foi proposto 

nesse momento. Prof. Michel concorda com o Prof. Edson em relação ao trabalho insano, porém 

discorda sobre a questão da adesão da Universidade, já que a USP e UNESP também aderiram ao 

provão, destaca que o trabalho insano que o Colégio está tendo para organizar a participação dos 
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alunos é porque estávamos distantes da forma como o governo trabalha. Marilda pergunta se todos 

os anos haverá o provão e se as datas para o próximo ano já estão previstas. Profa. Renata responde 

que haverá o provão todos os anos, porém as datas ainda não foram divulgadas. Prof. Edson ressalta 

que o comunicado aos professores, alunos e responsáveis deverá ser feito com muito cuidado, visto 

que estamos no final do aluno letivo. Profa. Renata retoma o Expediente com os itens 2.2.3-

Departamento de Ciências- Projeto de Permanência Estudantil da área de Matemática- primeiras 

séries e 2.2.4- Departamento de Processamento de Dados- Transformação do Curso Técnico de 

Desenvolvimento de Sistemas, oferecido em modalidade Concomitância Externa ao Ensino Médio, 

para Curso Técnico de Desenvolvimento de Sistemas Integrado ao Ensino Médio e mudança no 

nome do Curso Técnico de Informática Integrado atualmente oferecido com o código 19 para 

Desenvolvimento de Sistemas, e mudança do nome do curso técnico de Desenvolvimento de 

Sistemas oferecido à noite (código 59) para Técnico em Informática. Profa. Renata solicita aos 

membros que leiam com atenção os itens. Profa. Cíntia informa que a documentação desses dois 

itens ficará no drive da Congregação para que possam ser analisados pelos membros para que sejam 

votados na próxima reunião ordinária. Nada mais havendo Profa. Cíntia encerra a reunião 

agradecendo a presença de todos e para constar, eu Ione Pereira de Souza, lavrei a presente ata para 

posterior aprovação. Campinas, 14 de novembro de 2023. 
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